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Αγαπητές Φίλες, Αγαπητοί Φίλοι,

Η χώρα μας διεκδίκησε με επιτυχία και ανέλαβε, 
με τη στήριξη της Πολιτειακής και Πολιτικής Ηγεσί-
ας, τη διοργάνωση και φιλοξενία των Παγκοσμίων 
Αγώνων Special Olympics, οι οποίοι θα πραγμα-
τοποιηθούν από 20 Ιουνίου μέχρι 4 Ιουλίου του 
2011 στην Αθήνα.
Στους Αγώνες αυτούς θα συμμετάσχουν 7.500 
αθλητές με διανοητική αναπηρία από 185 χώρες, 
2.500 προπονητές, 3.000 τεχνικοί επίσημοι, και 

25.000 εθελοντές, ενώ υπολογίζεται ότι 40.000 μέλη των οικογενειών των αθλητών  
θα έλθουν στην Ελλάδα, από κάθε γωνιά του πλανήτη, για να χειροκροτήσουμε, όλοι 
μαζί, τη δύναμη της θέλησης των ξεχωριστών αθλητών που δίνουν τον δικό τους αγώ-
να για συμμετοχή στη χαρά που ο αθλητισμός προσφέρει, σ’ ένα περιβάλλον σεβα-
σμού και αποδοχής.
3.000 εκπρόσωποι των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, απ΄όλο τον κόσμο, υπολογί-
ζεται ότι θα διαπιστευθούν για να καταγράψουν και απαθανατίσουν τις στιγμές του 
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θριάμβου μετά την προσπάθεια, και να προβάλουν τις δεξιότητες αυτών των ξεχω-
ριστών αθλητών.
Παράλληλα με τις αγωνιστικές δραστηριότητες, ειδικά προγράμματα που στοχεύουν 
στην ευαισθητοποίηση του κοινού και στην εκπαίδευση της νεολαίας σε θέματα που 
αναφέρονται στην ένταξη του «διαφορετικού» στις καθημερινές δραστηριότητες της 
κοινωνίας μας, θα υλοποιηθούν με τη συμβολή προσωπικοτήτων απ όλο τον κόσμο, 
ενώ 13 Πρέσβεις Καλής Θελήσεως  από το χώρο της Επικοινωνίας, έχουν ήδη αναλά-
βει τη διάδοση του μηνύματος των Αγώνων. Την εκστρατεία αυτή έχει θέσει υπό την 
Αιγίδα του η  Α.Ε. ο  Πρόεδρος  της Δημοκρατίας κ. Κάρολος Παπούλιας. 
Η Οργανωτική Επιτροπή των Αγώνων, ανταποκρινόμενη στις παραινέσεις του Προέ-
δρου της Δημοκρατίας και του Πρωθυπουργού για κινητοποίηση όλων των πολιτών 
να στηρίξουν αυτό το ξεχωριστό γεγονός, σας απευθύνει πρόσκληση και πρόκληση 
να ζήσετε μαζί μας τη μοναδική αυτή εμπειρία δηλώνοντας συμμετοχή στο Πρόγραμ-
μα Εθελοντισμού ΑΘΗΝΑ 2011.
Σας καλούμε ΟΛΟΥΣ να ενωθείτε με τον υπέροχο κόσμο των νικητών! 

Γιάννα Δεσποτοπούλου
Πρόεδρος 

Παγκόσμιοι Αγώνες Special Olympics ΑΘΗΝΑ  2011

Ενωθείτε με τον υπέροχο κόσμο των νικητώ
ν

www.wonderfulwinningw

orld.gr
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Γιατί να πάρω μέρος στο Πρόγραμμα  
Εθελοντισμού των Παγκοσμίων Αγώνων  
Special Olympics ΑΘΗΝΑ 2011;

Ο εθελοντισμός στα Special Olympics μπορεί να σου αλλάξει τη ζωή. 
Οι μύθοι πέφτουν, η αρνητική στάση αλλάζει και νέες ευκαιρίες για την 
αντίληψη της διαφορετικότητας δημιουργούνται. Συμμετέχοντας στο 
Πρόγραμμα Εθελοντισμού των Παγκοσμίων Αγώνων Special Olympics 
ΑΘΗΝΑ 2011 θα έχεις την ευκαιρία να συμβάλεις στην επιτυχία αυτής 
της ξεχωριστής αθλητικής διοργάνωσης. 
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Ποιες είναι οι προϋποθέσεις για να γίνω  
εθελοντής;

Να έχεις συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας σου και να συ-
μπληρώσεις την Αίτηση Συμμετοχής στο Πρόγραμμα Εθελο-
ντισμού. Να συμμετέχεις στις ενημερωτικές συναντήσεις που 
θα διοργανώσουμε και μετά την αποδοχή της θέσης και την 
εκπαίδευση που θα λάβεις από την ΑΘΗΝΑ 2011 να προσφέ-
ρεις το χρόνο και τον ενθουσιασμό σου στην επιτυχία της δι-
οργάνωσης.
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Πότε και για πόσο χρόνο θα προσφέρω  
τις υπηρεσίες μου;
Συνολικά θα συμμετάσχουν 25.000 εθελοντές οι περισσότεροι από τους 
οποίους θα απασχοληθούν στο διάστημα 20 Ιουνίου έως 5 Ioυλίου 2011 
ενώ οι υπηρεσίες των εθελοντών θα είναι εξαιρετικά αναγκαίες και κατά 
την προετοιμασία της διοργάνωσης την περίοδο Μαΐου - Ιουνίου 2011.

Σημαντικές ημερομηνίες της διοργάνωσης: 

20 Ιουνίου    Άφιξη Αθλητικών Αποστολών
20 - 24 Ιουνίου   Host Town Program, Πρόγραμμα «Πόλις - Αμφιτρύων»
25 Ιουνίου   Τελετή Έναρξης (ΟΑΚΑ)
26 Ιουνίου - 4 Ιουλίου Αγωνιστική Περίοδος
4 Ιουλίου   Τελετή Λήξης (Καλλιμάρμαρο)
5 Ιουλίου   Αναχώρηση Αθλητικών Αποστολών
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Ποιοι είναι οι τομείς στους οποίους  
θα μπορούσα να προσφέρω;

Οι εθελοντές των Παγκοσμίων Αγώνων Special Olympics Αθή-
να 2011 θα απασχοληθούν σχεδόν σε όλες τις λειτουργικές 
περιοχές της διοργάνωσης. Αναλυτική περιγραφή των τομέων 
απασχόλησης ακολουθεί στις επόμενες σελίδες στην ενότητα 
ΤΟΜΕΙΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ. 
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Πού θα μπορούσα να προσφέρω τις υπηρεσίες μου;

Στην Αθήνα αλλά και στις πόλεις του προγράμματος «Πόλις Αμφιτρύ-
ων» τόσο σε Αγωνιστικές Εγκαταστάσεις που φιλοξενούν τα αθλήματα 
όσο και σε μη Αγωνιστικές Εγκαταστάσεις που υποστηρίζουν λειτουρ-
γικές ανάγκες ή εκδηλώσεις και ειδικά προγράμματα της διοργάνωσης. 

(ακολουθούν στις επόμενες σελίδες αναλυτικές πληροφορίες).
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Πώς θα προετοιμαστώ να προσφέρω  
τις υπηρεσίες μου; Θα έχω κάποιες παροχές;

Η προετοιμασία σου θα γίνει μέσω της εκπαίδευσης που θα παρακο-
λουθήσεις όπου θα λάβεις χρήσιμο ενημερωτικό υλικό για την διοργά-
νωση αλλά και για τη θέση που θα σου ανατεθεί. Επίσης για την διευκό-
λυνση του έργου που θα αναλάβεις, η ΑΘΗΝΑ 2011 πρόκειται να σου 

παρέχει: Στολή και απαραίτητο εξοπλισμό, διατροφή κατά την διάρκεια 
της υπηρεσίας σου, ασφάλιση και δωρεάν μετακίνηση με τα Μέσα Μα-
ζικής Μεταφοράς από και προς τις εγκαταστάσεις που θα προσφέρεις τις 
υπηρεσίες σου καθ΄ όλη τη διάρκεια της απασχόλησής σου. Τέλος θα 
λάβεις αναμνηστικό δίπλωμα για την συμμετοχή σου στους Παγκόσμι-
ους Αγώνες Special Olympics ΑΘΗΝΑ 2011.

Σημαντική σημείωση: Οι  εθελοντές χρειάζεται να έχουν εξασφαλίσει τη διαμονή και τη μετα-
κίνησή τους από  και προς τις πόλεις που διοργανώνονται οι Αγωνιστικές και μη Αθλητικές εκ-
δηλώσεις των Παγκοσμίων Αγώνων Special Olympics ΑΘΗΝΑ 2011.
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Αθλήματα

Οι εθελοντές αθλημάτων προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στον αγωνι-
στικό τομέα, στους χώρους προθέρμανσης και στα προπονητήρια ενώ 
υποστηρίζουν λειτουργικές και γραμματειακές ανάγκες των αθλημάτων. 
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Διαχείριση Εθελοντών

Οι εθελοντές προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σε ενέργειες 
υποστήριξης, διατήρησης και αναγνώρισης των εθελοντών της 
διοργάνωσης με σκοπό τη συνεχή ενθάρρυνση και επιβράβευ-
ση του σημαντικού έργου που προσφέρουν. 
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Διοικητικές Υπηρεσίες 

Ο τομέας αυτός αφορά σε διοικητικές λειτουργίες και καθήκοντα που 
εξασφαλίζουν την ομαλή ροή του προγράμματος και της λειτουργίας 
της διοργάνωσης των Αγώνων όπως: σημείο ελέγχου εισόδου και εξό-
δου προσωπικού, κατανομή των εθελοντών σε βάρδιες, διεκπεραίω-
ση αλληλογραφίας, διανομή διαπιστεύσεων και στολών και άλλες αρ-
μοδιότητες.
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Ιατρικές Υπηρεσίες

Επαγγελματίες του κλάδου υγείας με άδεια ασκήσεως επαγ-
γέλματος (ιατροί, νοσηλευτές, διασώστες, φυσιοθεραπευτές, 
οδοντίατροι, φαρμακοποιοί, οπτικοί κτλ) παρέχουν ιατρικές 
υπηρεσίες σε μονάδες παροχής πρώτων βοηθειών και αντι-
μετώπισης επειγόντων περιστατικών σε όλους τους χώρους 
των Αγώνων όπως επίσης και στο Πρόγραμμα Υγιείς Αθλητές.
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Λειτουργίες Εγκαταστάσεων

Οι εθελοντές θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στον έλεγχο πρόσβα-
σης, στην εξυπηρέτηση, πληροφόρηση, γραμματειακή και διοικητική 
υποστήριξη των αθλητών, αποστολών, επισήμων και θεατών εντός και 
εκτός των αγωνιστικών και μη αγωνιστικών εγκαταστάσεων των Αγώνων.
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Λειτουργίες Χώρων Διαμονής

Οι εθελοντές θα υποστηρίξουν τον έλεγχο πρόσβασης, την 
εξυπηρέτηση των αναγκών φιλοξενίας και παροχή πληροφό-
ρησης των αθλητών και αποστολών, εντός των εγκαταστάσεων 
και των χώρων διαμονής τους.
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Μεταφορές&Μετακινήσεις

Η συμμετοχή των εθελοντών που θα υποστηρίξουν αυτό τον τομέα -είτε 
ως οδηγοί είτε ως συνοδοί- είναι σημαντική με σκοπό την ασφαλή και 
έγκαιρη μεταφορά και πρόσβαση των αθλητών, αποστολών και επισή-
μων από και προς τις εγκαταστάσεις της διοργάνωσης.
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Μετάφραση /Διερμηνεία

Οι εθελοντές που θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σε αυ-
τόν τον τομέα παρέχουν υπηρεσίες μετάφρασης και διερμη-
νείας οι οποίες είναι απαραίτητες για τη σωστή προετοιμα-
σία αλλά και τη διεξαγωγή των Αγώνων και την εξυπηρέτη-
ση αθλητών, αποστολών και επισήμων από όλο τον κόσμο.



40 41

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ SPECIAL OLYMPICS ΑΘΗΝΑ 2011 Πρόγραμμα Εθελοντισμού

Μη Αθλητικές Εκδηλώσεις
Ο τομέας των Μη Αθλητικών Εκδηλώσεων υποστηρίζεται από εθελο-
ντές που αναλαμβάνουν θέσεις για την επιτυχή οργάνωση και υλοποίη-
ση ειδικών προγραμμάτων της διοργάνωσης όπως: 
Αφή της «Φλόγας της Ελπίδας» - Διεθνής Λαμπαδηδρομία και Εθνι-
κή διαδρομή Λαμπαδηδρομίας (Global Law Enforcement Torch 
Run). 
Τρείς μήνες πριν από την έναρξη των Αγώνων θα πραγματοποιηθεί η 
Τελετή Αφής της Φλόγας της Ελπίδας στον Ιερό Λόφο της Πνύκας η 
οποία θα σηματοδοτήσει την έναρξη της παγκόσμιας λαμπαδηδρομί-
ας στις 5 Ηπείρους διαδίδοντας το μήνυμα των Παγκοσμίων Αγώνων 
Special Olympics ΑΘΗΝΑ 2011.
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Πρόγραμμα «Πόλις - Αμφιτρύων» (Host Town)
 
Κατά τη διάρκεια του προγράμματος οι διεθνείς αποστολές 
θα φιλοξενηθούν για 4 ημέρες πριν τους Αγώνες σε διάφο-
ρες πόλεις και νησιά της Ελλάδας και συγκεκριμένα από 20 
έως 24 Ιουνίου 2011, με σκοπό οι αθλητές να γνωρίσουν 
τον Ελληνικό Πολιτισμό και να προσαρμοστούν σε ένα και-
νούργιο περιβάλλον, ενώ παράλληλα οι Έλληνες πολίτες 
θα μάθουν περισσότερα για τα άτομα με διανοητική ανα-
πηρία, τις ικανότητές τους και τις δυνατότητες που έχουν 
να ενταχθούν στις καθημερινές δραστηριότητες της τοπικής 
κοινωνίας.
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Παγκόσμια Σύνοδος Πολιτικής Τακτικής (Global Policy Summit). 

Αξιωματούχοι απ’ όλο τον κόσμο θα συναντηθούν στην Αθήνα για να 
συζητήσουν θέματα που αφορούν στις προκλήσεις και στις ευκαιρίες 
για πλήρη ένταξη των ατόμων με διανοητική αναπηρία. 
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Παγκόσμια Σύνοδος Νεολαίας (Global Youth Summit) 

Στόχος της Συνόδου είναι να φέρει κοντά νέους με και χωρίς 
διανοητική αναπηρία με σκοπό την ενδυνάμωση και συμμε-
τοχή της νεολαίας στο Διεθνές Κίνημα των Special Olympics. 
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Πρόγραμμα «Γνωρίστε τα σπορ των Special Olympics»  
(Sports Experience)

Το πρόγραμμα δίνει τη δυνατότητα γνωριμίας, από πρώτο χέρι, των επι-
σκεπτών των Αγώνων και του ευρύτερου κοινού με τα αθλήματα των 
Special Olympics.
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Πρόγραμμα «Υγιείς Αθλητές»  
(Healthy Athletes Program) 

Κατά τη διάρκεια  του προγράμματος «Υγιείς Αθλητές» παρέ-
χονται στους αθλητές δωρεάν ιατρικές εξετάσεις και υπηρε-
σίες με σκοπό να ενισχυθεί η ικανότητά  τους για άσκηση και 
να αναβαθμιστεί η ποιότητα της ζωής τους.
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Φόρουμ για τις Οικογένειες των Αθλητών (Family Forum) 

Μια δραστηριότητα που απευθύνεται στα μέλη των οικογενειών των 
αθλητών και τους παρέχει τη δυνατότητα να μάθουν περισσότερα για τα 
Παγκόσμια Ειδικά Προγράμματα των Special Olympics και να επικοινω-
νήσουν με ένα δίκτυο φίλων και υποστηρικτών.
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ΜΜΕ&Τύπος

Οι εθελοντές που παρέχουν τις υπηρεσίες τους στον τομέα 
ΜΜΕ & Τύπος υποστηρίζουν την εύρυθμη λειτουργία του Κέ-
ντρου Τύπου και εξυπηρετούν τις ανάγκες και το έργο των Ελ-
λήνων και Ξένων δημοσιογράφων και ανταποκριτών που θα 
καλύπτουν τους Αγώνες.  
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Περιβάλλον

Οι εθελοντές συμμετέχουν και υποστηρίζουν την υλοποίηση προγραμ-
μάτων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των εμπλεκομένων θεατών 
και επισκεπτών των εγκαταστάσεων της διοργάνωσης για θέματα σχετι-
κά με την προστασία του περιβάλλοντος και του φυσικού πλούτου του 
πλανήτη.
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Πληροφορική

Οι εθελοντές οι οποίοι διαθέτουν είτε ειδικές γνώσεις πλη-
ροφορικής είτε τεχνικών λειτουργιών των αθλημάτων, προ-
σφέρουν υπηρεσίες σε θέσεις χρονομέτρησης, διαχείρισης 
αποτελεσμάτων, διαχείρισης δικτύου, διαχείρισης ιστοσελί-
δας, κέντρου διαπιστεύσεων, τεχνικής υποστήριξης δικτύ-
ων, ως υπεύθυνοι (administrators) σε χώρους πληροφο-
ρικής για το κοινό και τεχνικής υποστήριξης χρηστών και 
εφαρμογών. 
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Συνοδεία Αθλητών, Αποστολών & Επισήμων

Οι εθελοντές που θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στον τομέα αυτό 
συνοδεύουν και εξυπηρετούν τους αθλητές, τις αποστολές και τους επι-
σήμους προσκεκλημένους της διοργάνωσης κατά τη διάρκεια της παρα-
μονής και συμμετοχής τους στις εκδηλώσεις των Αγώνων.



62

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ SPECIAL OLYMPICS ΑΘΗΝΑ 2011 Πρόγραμμα Εθελοντισμού

63

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ SPECIAL OLYMPICS ΑΘΗΝΑ 2011 Πρόγραμμα Εθελοντισμού

Τελετές

Οι εθελοντές των Τελετών Έναρξης και Λήξης θα 
συμμετάσχουν στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα και 
στις Τελετές Απονομής Μεταλλίων.
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Τηλεπικοινωνίες

Οι εθελοντές στον τομέα αυτό χειρίζονται τη ραδιοεπικοινωνία στις 
Αγωνιστικές και Μη Αγωνιστικές Εγκαταστάσεις σε συνεργασία με εξει-
δικευμένους τεχνικούς. Επίσης παρέχουν τεχνική υποστήριξη στα τηλε-
φωνικά κέντρα των Αγώνων και στις εγκαταστάσεις.
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Υπηρεσίες Αγώνων

Ο τομέας Υπηρεσιών Αγώνων υποστηρίζεται από εθελοντές 
που αναλαμβάνουν θέσεις σχετικές με θέματα υποδοχής, δι-
απίστευσης διατροφής και φιλοξενίας των μελών της διοργά-
νωσης. 
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Υπηρεσίες Θεατών

Οι εθελοντές που θα εξυπηρετήσουν τους θεατές των Αγώνων εντός και 
εκτός των Αθλητικών Εγκαταστάσεων θα αναλάβουν διάφορες αρμοδι-
ότητες όπως η πληροφόρηση, η ροή του κοινού και η ταξιθεσία.
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Που θα βρείτε την επίσημη αίτηση  
συμμετοχής στο Πρόγραμμα Εθελοντισμού 
ΑΘΗΝΑ 2011;

•   Με ένα τηλεφώνημα στο 211 20 11 120 - 122  
(εργάσιμες ώρες και ημέρες)

• Ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα www.athens2011.org

•  Στην έδρα μας: Οργανωτική Επιτροπή Παγκοσμίων Αγώνων 
Special Olympics ΑΘΗΝΑ 2011 
Κτίριο Ιππασίας - Πάρκο Γουδή, 115 10 Αθήνα
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Τι θα συμβεί αφού συμπληρώσετε την αίτηση  
συμμετοχής στο Πρόγραμμα Εθελοντισμού  
ΑΘΗΝΑ 2011; 
•  Στο επόμενο διάστημα θα επικοινωνήσουμε μαζί σας με σκοπό να 

ανταλλάξουμε επιπλέον στοιχεία και πληροφορίες, έτσι ώστε να αξι-
οποιήσουμε με τον καλύτερο τρόπο τα προσόντα και την πρόθεσή 
σας να συμβάλετε στην επιτυχία των Παγκοσμίων Αγώνων Special 
Olympics ΑΘΗΝΑ 2011.

•  Στη συνέχεια θα λάβετε ενημέρωση σχετικά με τον τομέα και τη συγκε-
κριμένη θέση που θα προσφέρετε τις υπηρεσίες σας και θα σας ζητη-
θεί να επιβεβαιώσετε ότι την αποδέχεστε. 
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•  Την περίοδο πριν τους Αγώνες θα χρειαστεί να παρα-
κολουθήσετε εκπαιδευτικές και ενημερωτικές συναντή-
σεις με σκοπό την καλύτερη δυνατή προετοιμασία για τη 
συμμετοχή σας.

•  Τέλος, θα συμμετέχετε στους Αγώνες, με το ρόλο που θα 
σας ανατεθεί και η Οργανωτική Επιτροπή των Παγκοσμί-
ων Αγώνων Special Olympics ΑΘΗΝΑ 2011 θα αναγνω-
ρίσει την συμβολή σας στην επιτυχία της διοργάνωσης.
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Συνεργαζόμενοι Φορείς για το Πρόγραμμα Εθελοντισμού

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ SPECIAL OLYMPICS ΑΘΗΝΑ 2011



Υπεύθυνη Προγράμματος Εθελοντισμού
Οργανωτικής Επιτροπής Παγκοσμίων Αγώνων 
Special Olympics ΑΘΗΝΑ 2011
Μαρία Φαγογένη
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 211 20 11 120-2
Fax: 211 20 11 130
E-mail: volunteers@athens2011.org




